
SZÁLLÁSHELY VENDÉGEINEK TŰZVÉDELMI TÁJÉKOZTATÓJA

KÉRJÜK TISZTELT VENDÉGEINKET, HOGY FIGYELMESEN OLVASSÁK EL AZ ALÁBBI
TŰZVÉDELMI TUDNIVALÓKAT!

A TŰZ JELZÉSE:
A SZÁLLÁSHELY TERÜLETÉN TARTÓZKODÓKAT HANGOS SZÓVAL, TŰZILÁRMÁVAL

KELL RIASZTANI.

A TŰZOLTÓSÁG FELÉ A MOBIL TELEFONKÉSZÜLÉKEKRŐL, A 105 VAGY 112-ES

SEGÉLYHÍVÓ SZÁMOK TÁRCSÁZÁSÁVAL VALÓSUL MEG A TŰZJELZÉS.

TŰZ ESETÉN ÉRTESÍTENDŐK:
KÉSEDELEM NÉLKÜL A MALOM ÉS KACSA BISZTRÓ, KÁVÉZÓ ÉS RENDEZVÉNYHÁZ

SZEMÉLYZET BÁRMELY TAGJÁT ÉRTESÍTENI KELL.

A TŰZ OLTÁSA:
AZ OLTÁSI ÉS MENTÉSI MUNKÁLATOK SORÁN AZ ELSŐDLEGES SZEMPONT MINDEN

ESETBEN AZ EMBERI ÉLET VÉDELME! A VENDÉGEK A SAJÁT TESTI ÉPSÉGÜK

VESZÉLYEZTETÉSE NÉLKÜL VEGYENEK RÉSZT A TŰZ OLTÁSÁBAN, ILLETVE A KIÜRÍTÉS

TEKINTETÉBEN KÖVESSÉK A SZÁLLÁSHELY MUNKAVÁLLALÓINAK UTASÍTÁSAIT.

ELEKTROMOS TÜZET VÍZZEL OLTANI SZIGORÚAN TILOS! 

TŰZOLTÓ KÉSZÜLÉK:
- AZ ÉPÜLETBEN JÓL LÁTHATÓ MÓDON ELHELYEZVE, MINDEN SZINTEN

MEGTALÁLHATÓK.

TŰZVÉDELEM
házirend



A SZÁLLÁSHELY ELHAGYÁSÁNAK RENDJE:
AZON VENDÉGEK, AKIK NEM VESZNEK RÉSZT A TŰZ JELZÉSÉBEN,

OLTÁSÁBAN, ILLETVE A KIÜRÍTÉSBEN, HALADÉKTALANUL HAGYJÁK EL A

VESZÉLYEZTETETT TERÜLETET, ÉPÜLETRÉSZT. EZEN VENDÉGEK AZ

UDVARON ILLETVE AZ UTCÁN TARTÓZKODJANAK EGYÉB UTASÍTÁSIG.

A KIÜRÍTÉS GYORSASÁGA ÉS SZAKSZERŰSÉGE ÉRDEKÉBEN A SZÁLLÁSHELY

SZOBÁIBAN EGYÉRTELMŰ, KÖNNYEN ÉRTELMEZHETŐ ALAPRAJZOKAT

HELYEZTEK EL, MELYEK KONKRÉTAN UTALNAK A KIÜRÍTÉSI IRÁNYOKRA.

FONTOSABB TŰZVÉDELMI ELŐÍRÁSOK:

1./ AKI TÜZET, VAGY ANNAK KÖZVETLEN VESZÉLYÉT ÉSZLELI, KÖTELES AZT

HALADÉKTALANUL JELEZNI A TŰZOLTÓSÁGNAK. A SZÁLLÁSHELY VENDÉGEI

A TŰZOLTÁSBAN, A MŰSZAKI MENTÉSBEN – ELLENSZOLGÁLTATÁS NÉLKÜL

– ÉLETKORUK, EGÉSZSÉGI, FIZIKAI ÁLLAPOTUK ALAPJÁN ELVÁRHATÓ

SZEMÉLYES RÉSZVÉTELLEL KÖTELESEK KÖZREMŰKÖDNI. A SZÁLLÁSHELY

TERÜLETÉN ELHELYEZETT TŰZOLTÓ KÉSZÜLÉK HASZNÁLATÁRA

VONATKOZÓAN A KÉSZÜLÉKEN ELHELYEZETT PIKTOGRAMOK ADNAK

ELIGAZÍTÁST.

2./ AZ, AKI A BEAVATKOZÁST IGÉNYLŐ ESEMÉNYT SZÁNDÉKOSAN OKOZTA,

VAGY A TŰZOLTÁSRA, ILLETVE MŰSZAKI MENTÉSRE VONATKOZÓAN

SZÁNDÉKOS MEGTÉVESZTŐ JELZÉST ADOTT A TŰZOLTÁSSAL, MŰSZAKI

MENTÉSSEL ÉS EZEK JELZÉSÉVEL KAPCSOLATOSAN KELETKEZETT

KÖLTSÉGEKET KÖTELES MEGTÉRÍTENI. A MAGÁNSZEMÉLYEK KÖTELESEK

GONDOSKODNI ARRÓL, HOGY A NEVELÉSÜK, FELÜGYELETÜK ALATT ÁLLÓ

SZEMÉLYEK A SZÜKSÉGES TŰZVÉDELMI ISMERETEK MEGSZEREZZÉK ÉS

TEVÉKENYSÉGÜK SORÁN NE OKOZZANAK TÜZET, VAGY KÖZVETLEN

VESZÉLYT.



3./ ÉGŐ DOHÁNYNEMŰT, GYUFÁT ÉS EGYÉB GYÚJTÓFORRÁST TILOS

OLYAN HELYRE TENNI, ILLETVE OTT ELDOBNI, AHOL AZ TÜZET, VAGY

ROBBANÁST OKOZHAT. A SZÁLLÁSHELY TERÜLETÉN (A KIJELÖLT HELYEN)

AZ ÉGŐ DOHÁNYNEMŰT CSAK A HAMUTARTÓBAN SZABAD ELHELYEZNI.

DOHÁNYOZNI, CSAK AZ ARRA KIJELÖLT HELYEN SZABAD. A SZÁLLÁSHELY

ÉPÜLETÉBEN DOHÁNYOZNI TILOS!

4./ A SZOBÁKBAN RENDSZERESÍTETT FŰTŐBERENDEZÉSEKEN

(RADIÁTOR, KLÍMA) TÚL EGYÉB MÁS HŐFEJLESZTŐ BERENDEZÉS NEM

HASZNÁLHATÓ. A SZOBÁKBAN NYÍLT LÁNGÚ VILÁGÍTÓ ESZKÖZ

(GYERTYA, MÉCSES) NEM HASZNÁLHATÓ!

5./ A SZOBÁKBAN ODA NEM RENDSZERESÍTETT, TÜZET OKOZHATÓ

BERENDEZÉST, GÉPET, KÉSZÜLÉKET, VALAMINT PIROTECHNIKAI

ANYAGOT BEVINNI TILOS. 

6./ A SZÁLLÁSHELY ÉPÜLETÉNEK BIZTONSÁGOS ELHAGYÁSÁBAN A

KIFÜGGESZTETT ALAPRAJZOK, VALAMINT AZ ÚTMUTATÓ ADNAK

ELIGAZÍTÁST. AMENNYIBEN AZ ÉPÜLET KIÜRÍTÉSÉRE SOR KERÜL, ÚGY AZ

ÜZEMELTETŐ UTASÍTÁSAIT KELL KÖVETNI. 

7./ TŰZ ESETÉN A MENEKÜLÉSKOR CSAK A LEGSZÜKSÉGESEBB

TÁRGYAKAT VEGYÉK MAGUKHOZ A VENDÉGEK, ÉS KÉSEDELEM NÉLKÜL

HAGYJÁK EL AZ ÉPÜLETET. AMENNYIBEN A MENEKÜLÉSI ÚTON ERŐS

FÜSTKÉPZŐDÉS IS TAPASZTALHATÓ, ÚGY LEHETŐSÉG SZERINT VIZES

RUHADARABBAL VÉDJÜK MAGUNKAT A FÜST BELÉGZÉSÉTŐL. HA A

SZOBÁBA SZORULNÁNAK A TŰZ MIATT, ÚGY AZ AJTÓT MINDEN ESETBEN

CSUKJUK BE, TÖMÍTSÜK EL SZINTÉN VIZES RUHÁVAL, DE SOHA NE

ZÁRJUK BE AZ AJTÓT. A FÖLDSZINTI SZOBA ESETÉBEN MÉRLEGELJÜK

AZT IS, HOGY AZ ABLAKON IS MEGOLDHATÓ-E A MENEKÜLÉS.



/ A SZÁLLÁSHELY TERÜLETÉN MINDEN ESETBEN FIGYELEMBE KELL VENNI, ÉS BE

KELL TARTANI AZ ELŐÍRÁSOKAT.


